
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ ІВАНА ПУЛЮЯ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ 

 

 

 

 

 

 

СИРОТЮК НАТАЛІЯ БОГДАНІВНА 

                                                                                                                       УДК 328 

 

 

УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ СИСТЕМИ  

ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА,  

НА ПРИКЛАДІ ТОВ «МИКУЛИНЕЦЬКИЙ БРОВАР» 

 

 

 

 

Спеціальність 8.03050801 – Фінанси і кредит (за спеціалізованими програмами) 

 

 

 

 

 

  АВТОРЕФЕРАТ 

 дипломної роботи 

на здобуття освітнього ступеня «магістр» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тернопіль – 2017  
 



 2 

Роботу виконано на кафедрі економіки та фінансів Тернопільського 

національного технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства освіти 

і науки України 
 

Керівник роботи: кандидат економічних наук,  

доцент кафедри економіки та фінансів 

Ціх Галина Володимирівна 
Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя; 

 
 
 

Рецензент: кандидат економічних наук, професор, завідувач 

кафедри промислового маркетингу 

 Федорович Роман Володимирович, 

Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя; 

 

 

 

 

Захист відбудеться 23 лютого 2016 р. об 11
.30

 годині на засіданні 

екзаменаційної комісії № 60 у Тернопільському національному технічному 

університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. Білогірська, 

50, навчальний корпус №10, ауд. 143 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3 

ЗАГАЛЬНА     ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Конкурентноздатність господарюючих суб’єктів завжди 

залежить від ефективного використання капіталу, вкладеного в розвиток цих суб’єктів. Це, 

звичайно, впливає і на темпи зростання промислового виробництва країни, загалом, і на 

потенціал сплати податкових виплат кожного підприємства. Адже лише при ефективній 

взаємодії держави та суб’єктів господарювання можуть найраціональніше розподілятися 

фіскальні потоки. У зв’язку з цим застосування принципів фінансового менеджменту в 

управлінні фінансовими ресурсами підприємства є найбільш важливим критерієм розвитку у 

коротко- і довготривалій перспективі. 

Актуальність теми дослідження проектується на необхідність своєчасного визначення 

напрямків організації системи фінансового менеджменту одного із найбільш 

бюджетоформуючих підприємств тернопільської області ТОВ «Микулинецький Бровар», що 

створить базис для фінансової стабільності у кризовому і післякризових періодах. Практика 

свідчить, що саме від визначення правильних механізмів у розвитку системи фінансового 

менеджменту залежить розвиток регіонального бюджету і досягнення цілей області у 

підвищенні рівня життя населення. Цим питанням надавалася велика вага у дослідженнях таких 

вчених як І.О. Бланка,   А.В. Гриньова,                         Л.О. Коваленко, Г.Г. Кірейцева, А.М. 

Поддєрьогіна К.І. Радченко та інших. Ми спробуємо у роботі використати з користю для 

досліджуваного об’єкта  методичні та прикладні напрацювання науковців. 

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є вироблення системного механізму 

принципів і методів з удосконалення організації фінансового менеджменту ТОВ 

«Микулинецький Бровар».  

             Для досягнення поставленої мети було поставлено наступні завдання: 

- синтезувати наукові підходи до створення системи фінансового менеджменту підприємства; 

- визначити місце фінансової політики при забезпеченні реалізації організаційної функції 

менеджменту підприємства; 

- визначити та проаналізувати показники, які впливають на результати фінансово-

господарської діяльності; 

- дати загальну оцінку стану організації фінансового менеджменту; 

- здійснити моделювання та стратегічне прогнозування фінансових результатів діяльності 

ТОВ «Микулинецький Бровар»; 

- розробити шляхи активізації фінансової політики при виході підприємства на регіональні 

ринки збуту; 

- окреслити особливості стану та розвитку ринку пива в Україні; 

- розробити систему кількісних показників для контролю за ефективністю організації 

фінансового менеджменту; 

- розробити заходи з хорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях досліджуваної 

організації. 

Об’єктом дослідження  є система фінансовго менеджменту ТОВ «Микулинецький 

Бровар».  
Предмет дослідження - принципи, способи, методи та моделі організації системи 

фінансового менеджменту. 

Методи дослідження. В роботі використано методи системного підходу, порівняльного 

та логічного аналізів, експертно-аналітичний метод при дослідженні факторів впливу 

зовнішнього середовища; структурування при дослідженні ринку пива та ринку збуту у 

Західному регіоні; прогнозування та економіко-математичного моделювання з визначенням 

показників апроксимації. Дослідження проводилося на базі виробника пива ТОВ 

«Микулинецький Бровар», аналізуючи його практичну діяльність і здійснюючи розрахунки за 

результатами статистичної фінансової звітності. 

Наукова новизна отриманих результатів містить у собі спроби із систематизації 

методів удосконалення організації системи фінансового менеджменту підприємства. До 
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найбільш суттєвих, які визначають новизну положень, отриманими особисто автором, 

віднесемо наступні: 

- уперше розроблено кількісні показники для контролю за ефективністю організації 

системи фінансового менеджменту. В запропонованій комплексній системі акцентується увага 

на контролі за дієвістю системи через постійну фіксацію операційних витрат, прибутку та 

собівартості продукції. 

- дістали подальший розвиток теоретико-методичні положення щодо формування 

фінансової політики підприємства, які запропоновано реалізувати через комплекс економіко-

математичних моделей, що включає оцінки потенціалу ринку збуту, моделі прогнозування 

темпів зміни частки ринку, моделі обсягу постачань пивоварного заводу на регіональні ринки. 

Практичне значення дипломної роботи полягає  у можливості ТОВ «Микулинецький 

Бровар» застосувати результати проведеного дослідження та розроблені рекомендації на 

практиці, що дозволить оптимально використати кошти із  прибутку підприємства. Прикладні 

аспекти реалізовуються через наступне: 

- вперше запропоновано модель стратегічного прогнозування фінансових результатів 

підприємства, яка ґрунтується на ретроспективному аналізі та виявленні стійких виміряних 

залежностей між показниками прибутковості та витратами підприємства. 

Публікації.  Результати проведеного дослідження опубліковано у одній праці, яка є 

тезами науково-практичної конференції. Загальний обсяг публікацій 0,1 др.арк. 

Структура роботи. Дипломна робота магістра складається з вступу, 6-х розділів, 

висновків та пропозицій, загальним обсягом 129 сторінок, з них текстова частина 105 сторінок,  

19 таблиць і 17 рисунків, списку використаних джерел з 114 найменування; 4 додатків.  

 
            

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ  РОБОТИ 

У ВСТУПІ подано загальну характеристику роботи: стан розробки наукової проблеми й 

актуальність роботи, мету і завдання роботи, об’єкт, предмет, описано наукову новизну і 

практичну значимість отриманих результатів. 

У першому розділі «ТЕОРЕТИКО – МЕТОДИЧНЕ ПІДГРУНТЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 

СИСТЕМИ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ НА ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ»  ми 

дотримуємося тих теоретичних положень,  згідно з якими фінансовий менеджмент є однією із 

форм підприємницької діяльності, органічна складова будь-якого сучасного бізнесу.  Також 

може бути і  являє самостійною діяльністю. Її виконують або професійні менеджери у сфері 

фінансів, так і спеціалізовані фінансові інституції. Фінансовий ринок є сферою застосування 

фінансового менеджменту як форми підприємництва. Функціонування фінансового ринку 

складає основу для підприємництва у сфері управління рухом фінансових ресурсів і фінансових 

відносин. Фінанси, що знаходяться у розпорядженні окремих підприємств, обслуговують 

формування засобів, їх кругообіг, сприяють здійсненню режиму економії, розвитку 

виробництва та задоволенню потреб колективу. Ми доєдналися до думки провідних вчених, які 

визначають фінанси підприємств як самостійну сферу фінансової системи держави, що 

охоплює широке коло грошових відносин, пов’язаних з формуванням і використанням капіталу, 

доходів, грошових фондів в процесі їх кругообігу у вигляді грошових потоків.  

 Встановлено. що на формування фінансової політики підприємства впливають 

різноманітні чинники, серед яких виділяється особливо стратегія фінансово-господарського 

розвитку підприємства. Ця стратегія формується на основі політики капіталокладень, політики 

цін,  виробничої, технічної, інформаційної, управлінської, облікової політики. Фінансова 

політика підприємства також цілком залежить від фінансової політики держави, особливостей 

діяльності підприємства та потреб управління. Оцінку фінансової привабливості інвестиційного 

проектного рішення виконують за групами показників фінансово-майнового стану 

підприємства на базі складання проектного балансу на дату оцінювання. Методика 

проектування балансу дає змогу спрогнозувати на основі елементів проектної фінансової 

звітності приблизні значення розділів балансу. Головним завданням під час визначення 
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фінансової привабливості інвестиційного проектного рішення є оцінка його ліквідності. Під 

ліквідністю проекту розуміють позитивне сальдо балансу надходжень і платежів упродовж 

всього строку дії проекту. Від’ємне значення накопиченої суми грошових коштів 

(кумулятивний дисконтований чистий дохід) свідчить про дефіцит останніх. Відсутність 

грошових засобів для покриття необхідних витрат у будь-якому з часових інтервалів фактично 

означає банкрутство проекту, що робить його фінансове непривабливим. 

У другому розділі «АНАЛІЗУВАННЯ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

ТОВ «МИКУЛИНЕЦЬКИЙ БРОВАР»» За аналізом питомої ваги основних засобів у 

необоротних активах виявлено незначні коливання протягом аналізованого періоду. Загалом, 

кінцевий розрахунковий показник засвідчив доволі високу рентабельність основних засобів у 

2013 та 2015 роках. Причому, досить стрімкі темпи зростання цього коефіцієнту спостерігаємо 

у 2015 році. За горизонтальним аналізом балансу встановлено, що збільшення валюти балансу у 

2014 році на 17,8%, в 2015 році на 14,8% в активній частині відбулося за рахунок зростання 

вартості основних засобів, зростання виробництва готової продукції, дебіторської 

заборгованості та грошових коштів підприємства, а у пасивній частині – за рахунок зростання 

пайового капіталу підприємства у 2015 році на 27,9%, зростання кредиторської заборгованості. 

А саме за 2015 рік вона зросла у порівнянні до попереднього періоду на 102%.  Виокремлено 

основні риси, наявність яких у балансі  дає можливість віднести його до позитивного, а саме: 

збільшення валюти балансу на кінець кожного з аналізованих періодів; зростання темпів 

приросту всіх активів над темпами приросту необоротних активів; значне перевищення 

власного капіталу над позичковим. Визначено середній термін погашення кредиторської 

заборгованості 124 дні у 2013 році, на наступний рік цей термін вже 156 днів. В стабільній 

економіці, якщо дебіторська заборгованість перевищує кредиторську, може свідчити про прояв 

потужного нарощування обсягів продаж. Проте в умовах інфляції, високих процентних ставок 

таке явище призводить до збитків. Досліджуване підприємство кожні 7-8 днів отримує кошти 

від кредиторів за свою продукцію, проте із постачальниками розраховується кожні 124 дні. 

Отож умови, за якими цей потужний виробник пивобезалкогольної продукції працює із 

постачальниками є набагато вигіднішими, аніж ті умови, на яких цей завод працює із своїми 

покупцями.  

         У третьому розділі «ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМНИХ ЗАСАД ОРГАНІЗАЦІЇ 

ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ  ПІДПРИЄМСТВА»  враховуючи вище проведені теоретичні і 

практичні дослідження, запропоновано підприємству «Микулинецький Бровар»  

використовувати агресивну фінансову політику при збуті продукції у Івано-Франківській та 

Закарпатській областях. Дотримуватися ж нейтральної політики фінансування 

Микулинецькому пивзаводу можна у Львівській, Чернівецькій, Хмельницькій, Волинській 

областях. В жодному разі виробнику ТМ «Микулинецьке» не варто використовувати 

консервативну фінансову політику, так як досліджуване підприємство поряд із відомими 

всеукраїнськими брендами займає середню конкурентну позицію на ринках Західного регіону 

України.  Визначено  загальний економічний ефект від використання концепції логістики при 

реалізації продукції у Західному регіоні а саме 1072 тис. грн.. 

У четвертому розділі «СПЕЦІАЛЬНА ЧАСТИНА»  встановлено, за підсумками 2015 

року, обсяги виробництва пива скоротилися на 8% – до 276,3 млн. дал. порівняно з 2014 роком. 

Це найгірша динаміка ринку за більш ніж 10 років. Попередній антирекорд було поставлено за 

підсумками 2009 року – тоді ринок просів на 6,2%. В окремі періоди 2015 року негативні 

показники динаміки були двозначними: за даними «Укрпива», за останні чотири місяці 

минулого року зниження склало 17% у порівнянні з аналогічним періодом 2014 -го.  У 

2015року потужності з виробництва пива в Україні компанії використали на 60%.  

 За результатами дослідження ринку пива в Україні визначено, що:  

- Потенційна місткість ринку пива –350 млн. дал. 

- Місткість ринку пива, оцінена експертами об’єднання ―Укрпиво‖ на 2016  рік – 290 

млн. дал. 
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- Сумарні потужності підприємств галузі – 450 млн. дал. 

- Обсяг продаж за 2015 рік – 276 млн. дал. 

В умовах глобалізації процесів цивілізаційного розвитку в контексті сталого 

планетарного розвитку нині дедалі виразніше постає питання навіть не про те, що сучасне 

людство залишить прийдешнім покоління, а про кількість народонаселення і його фізичне 

здоров'я, а також про можливість існування людства взагалі.  

У п’ятому розділі «ОБГРУНТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ» 
запропоновано, у розвиток організації системи фінансового менеджменту підприємства, яка 

створить передумови підвищення конкурентоспроможності ТОВ «Микулинецький Бровар», 

визначати вектор рекомендованої стратегії в системі координат SPASE для реалізації продукції 

пивоваріння у західному регіоні України. Отже, відповідно до рекомендацій, отриманих за 

допомогою методу SPASE, ТОВ «Микулинецький Бровар»  повинно дотримуватися агресивної 

стратегії, тобто намагатися захоплювати більшу кількість ринку пива, збільшувати обсяги  

суміжних послуг, знаходити нових клієнтів. Становище микулинецького виробника на ринку 

дозволяє активно інвестувати кошти у розвиток, намагаючись збільшувати свою частку на 

ринку.  

Запропоновано оцінити економічну ефективність функціонування системи фінансового 

менеджменту на досліджуваному підприємстві, беручи за основу 2015 рік, на протязі якого 

досліджувалася ця система на підприємстві і порівнюючи до показників діяльності 2014 року, а 

також 2013 рік. Вимірювання дієвості системи фінансового менеджменту здійснювалося за 

комплексним оцінюванням таких показників: контроль використання операційних витрат; 

контроль за прибутковістю підприємства; контроль за собівартістю реалізованої продукції. 

У шостому розділі «ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА В НАДЗВИЧАЙНИХ 

СИТУАЦІЯХ» На тлі скорочення обсягів реалізації як у виробництві розливного, так і 

фасованого пива у 2014 та 2015 роках  в порівнянні до попередніх років, кількість нещасних 

випадків ТОВ «Микулинецький Бровар» із наслідками, які би привели до втрати працездатності 

зменшилась. Цьому сприяло посилення наглядової діяльності Держгірпомнаглядом, зокрема, 

проведені цільові перевірки підприємства під час виконання всіх технологічних операцій від 

бродіння до розливу пива. Також вжито заходів з посилення відомчого контролю на всіх цехах 

із складах, де проводиться навантаження продукції.  

 ТОВ «Микулинецький Бровар» - одне з найбільш спеціалізованих підприємств з 

виробництва безалкогольних напоїв, пива і мінеральної води. ТОВ «Микулинецький Бровар» 

відносять до хімічно небезпечного об'єкту, тому що на підприємстві досить у великих 

кількостях використовують аміак у технологічному процесі.  

 

                                               ВИСНОВКИ 
У представленому теоретико-методичному обґрунтуванні організації системи фінансового 

менеджменту на підприємстві проведено аналіз діючої системи фінансового менеджменту ТОВ 

«Микулинецький Бровар», а також наведено прикладні аспекти удосконалення  механізму 

управління фінансовими потоками підприємства через реалізацію функцій планування та 

контролювання. За результатами проведеного дослідження зроблено наступні висновки та 

пропозиції: 

1.  Визначено, що фінансова політика підприємства проводиться з метою покращення 

фінансових цілей організації і для координації всіх векторів фінансових потоків підприємства. З 

метою досягнення цілей організації, фінансова політика має на меті підвищити ефективність 

фінансових відносин; оптимізувати грошові потоки за джерелами надходження; прискорити 

обіг грошових коштів підприємства; забезпечити реалізацію фінансового менеджменту. 

2. Фінансовий менеджмент являє собою комплексну систему управління всіма грошовими 

потоками підприємства, якій притаманні ознаки системності, цілісності, прибутковості, 

обіговості. Фінансовим менеджментом займаються професіонали та спеціальні фінансові 

інституції, які є суб’єктами фінансового ринку. На підприємстві для організації фінансового 
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менеджменту створюються відділи, або інші підрозділи, які обмінюються інформацією з метою 

удосконалення системи загалом. 

3. У розрізі аналізування системи фінансового менеджменту ТОВ «Микулинецький 

Бровар» проведено порівняльний аналіз техніко-економічних показників діяльності 

досліджуваної організації. Оцінено рентабельність діяльності, яка свідчить про те, що, не 

дивлячись на постійне скорочення цього показника, Микулинецький Бровар може працювати 

сьогодні на ринку із досить високою рентабельністю. Відбулося незначне скорочення доходу 

від реалізації продукції, а. відтак, і продуктивності праці, що було виправлено у 2015 році. 

4. Проведений вертикальний аналіз балансу ТОВ «Микулинецький Бровар» дозволив 

виявити, що у його структурі в активній частині найбільшу питому вагу займають основні 

засоби. Запаси у 2015 році склали 52% у структурі. У пасивах найбільша питома вага припадає 

на нерозподілений прибуток, який склав на 2015 рік 72,3% від усіх пасивів, Назвемо основні 

риси, наявність яких у балансі  дає можливість віднести його до позитивного: збільшення 

валюти балансу на кінець кожного з аналізованих періодів; зростання темпів приросту всіх 

активів над темпами приросту необоротних активів; значне перевищення власного капіталу над 

позичковим. 

5. Запропоновано у розвиток стратегічного аналізу  процес складання проектованого 

звіту про фінансові результати, використовуючи метод процента від продажу. Результати таких 

обчислень дозволили виявити залежність між собівартістю та доходом від реалізації, яка 

складає за виміряним коефіцієнтом детермінації R
2 

=0,72 – зв'язок є сильним. Досить  помітним 

можна вважати зв'язок між збутовими витратами і доходом від реалізації. Коефіцієнт 

детермінації R
2
 для збутових витрат становить 0,93. Це означає, що варіація збутових витрат на 

93% обумовлена змінами доходу (виручки) від реалізації продукції, а на 7  % - іншими, не 

врахованими у моделі, факторами. 

6. Для формування фінансової політики досліджуваного пивоварного заводу «Бровар» 

пропонується комплекс економіко-математичних моделей, що включає оцінки потенціалу 

ринку збуту, моделі прогнозування темпів зміни частки ринку, моделі обсягу постачань 

пивоварного заводу на регіональні ринки. Модель визначення прогнозованих значень 

постачання продукції в певний регіон з врахуванням рівня привабливості та обраної фінансової 

політики представлена як задача квадратичного програмування. Якщо підприємство 

«Микулинецький Бровар» буде використовувати диференційований підхід, тобто 

використовуючи фінансову політику, можна буде досягнути значного зростання обсягів збуту у 

тих регіонів де буде задіяна агресивну фінансова політика, а саме у Закарпатській та Івано-

франківській областях. Проте, користуючись логістичних підходом потрібно буде очікувати 

зменшення обсягів реалізації у інших областях. Загальний економічний ефект від організації 

фінансової політики при реалізації продукції у Західному регіоні України обчислено 

прогнозовані значення 1072 тис. грн. 

7. Наша пивоварна промисловість приваблює інвесторів перспективною, постійно 

відтворюваною власною сировинною базою для виробництва хмільного напою, дешевою 

робочою силою і великим потенціалом ринку.  Тут відмічено аргументи на користь потенціалу 

вітчизняного ринку пива потенційна місткість ринку пива –350 млн. дал. місткість ринку пива, 

оцінена експертами об’єднання ―Укрпиво‖ на 2016  рік – 290 млн. дал.; сумарні потужності 

підприємств галузі – 450 млн. дал.; обсяг продаж за 2015 рік – 276 млн. дал. 

8. У розвиток організації системи фінансового менеджменту підприємства яка створить 

передумови підвищення конкурентоспроможності ТОВ «Микулинецький Бровар», 

запропоновано визначати вектор рекомендованої стратегії в системі координат SPASE для 

реалізації продукції пивоваріння у західному регіоні України. Відповідно до рекомендацій, 

отриманих за допомогою методу SPASE, ТОВ «Микулинецький Бровар»  повинно 

дотримуватися агресивної стратегії, тобто намагатися захоплювати більшу кількість ринку 

пива, збільшувати обсяги  суміжних послуг, знаходити нових клієнтів. Становище 

микулинецького виробника на ринку дозволяє активно інвестувати кошти у розвиток, 

намагаючись збільшувати свою частку на ринку.  
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9. Запропоновано оцінити економічну ефективність функціонування системи 

фінансового менеджменту на досліджуваному підприємстві, беручи за основу 2015 рік, на 

протязі якого досліджувалася ця система на підприємстві і порівнюючи до показників 

діяльності 2014 року, а також 2013 рік. Наведено систему показників для яка дозволить 

контролювати основні фінансові результати діяльності підприємства.  
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Матеріали Ⅸ Всеукраїнської студентської науково-технічної конференції „Природничі та 

гуманітарні науки. Актуальні питання―, 20-21 квітня 2016 року — Т. : ТНТУ, 2016 — Том 2. — 
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АНОТАЦІЯ 

Сиротюк Н.Б. Удосконалення організації системи фінансового менеджменту 

підприємства, на прикладі ТОВ «Микулинецький Бровар».– Рукопис. Дослідження на здобуття 

освітнього рівня «Магістр» спеціальності  8.03050801 «Фінанси і кредит». – ТНТУ ім. І. Пулюя. 

– Тернопіль, 2017. 

Роботу присвячено питанням  удосконалення дієвості системи фінансового менеджменту 

підприємства. яке виробляє і реалізовує пиво За допомогою методів економіко-математичного 

моделювання визначено прогноз розвитку ринку збуту цього виробника у Західному регіоні 

України. Запропоновано комбінацію різних стратегій розвитку при визначених зовнішніх 

умовах впливу.  

Розглянуто наукові підходи до створення системи фінансового менеджменту. 

Запропоновано теоретичне бачення реалізації фінансової політики через забезпечення 

організаційної функції фінансового менеджменту. Здійснено аналіз показників впливу на 

результати фінансово-господарської діяльності підприємства. Дано загальну оцінку стану 

організації фінансового менеджменту досліджуваної організації. запропоновано моделювання 

та стратегічне прогнозування фінансових результатів діяльності. Визначено напрями активізації 

фінансової політики регіональних ринків збуту. 

Ключові слова: фінансовий менеджмент, стратегічне прогнозування. моделювання, 

показники контролю, ринок пива, фінансова політика. 

 

ANNOTATION 

Syrotyuk N. Enterprise financial management organization improvement (LLC 

―Mykulynetskyi Brovar‖ as a case study) Manuscript. Research on obtaining education level 

"Magister" specialty 8.03050801 "Finance and Credit". - TNTU. I. Pul'uj. - Ternopil, 2017. 

The work is dedicated to improving the effectiveness of the financial management of 

the company. which produces and sells beer. Using the methods of economic-mathematical 

modeling identified market forecast sales of this producer in Western Ukraine. A combination 

of different strategies under certain environmental conditions influence. 

Consider scientific approaches to creating a system of financial management. A 

theoretical view on financial policy by providing organizational functions of financial 

management. The analysis of indicators of the impact on financial and business enterprises. 

Given the overall assessment of the financial management of the organization studied. 

proposed strategic modeling and forecasting financial performance. Directions enhance 

financial policy of regional markets.  

Keywords: financial management, strategic forecasting, modeling, control, beer market, 

financial policy. 


